

Núm. 124

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO



Viernes 24 de mayo de 2013

Sec. II.A. Pág. 39472

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

A. Nombramientos, situaciones e incidencias

CONSEJO GENERAL DEL PODER JUDICIAL

Acuerdo de 16 de mayo de 2013, del Pleno del Consejo General del Poder Judicial, por el que se nombra representante del Poder Judicial en las Salas desplazadas del Tribunal Superior de Justicia de Canarias con sede en Santa Cruz de Tenerife.

El Pleno del Consejo General del Poder Judicial, en su reunión del día 16 de mayo de 2013, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 127.2 y 161.2 de la Ley Orgánica 6/1985, de 1 de julio, del Poder Judicial, ha acordado nombrar representante del Poder Judicial en las Salas desplazadas del Tribunal Superior de Justicia de Canarias con sede en Santa Cruz de Tenerife, a doña María del Carmen Sánchez-Parodi Pascua, Presidenta de la Sala de lo Social del citado Tribunal Superior de Justicia en la misma sede.

Madrid, 16 de mayo de 2013.—El Presidente del Consejo General del Poder Judicial, Gonzalo Moliner Tamborero.

D. L.: M-1/1958 - ISSN: 0212-033X